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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                

Έπειτα από έναν ολόκληρο αιώνα και για πρώτη φορά από την ίδρυση του ελληνικού 
κράτους, καταργείται η μονιμότητα των δημοσίων υπαλλήλων. Με το πολυνομοσχέδιο που 
κατατέθηκε στη Βουλή, η Κυβέρνηση διαλύει τη Δημόσια Διοίκηση,

 

 θέτοντας τα έμπειρα και ικανά 
στελέχη της στο αντεργατικό καθεστώς της εργασιακής εφεδρείας - απόλυσης. Στο πλαίσιο της κατ’ 
επίφαση «αναδιάρθρωσης» του δημοσίου, προβλέπεται η μείωση των υπηρεσιακών μονάδων στις 
Δημόσιες Υπηρεσίες κατά 30% για το 2012-2013 και η ένταξη του πλεονάζοντος προσωπικού στο ίδιο 
καθεστώς.  

Η Κυβέρνηση, αντί να οδηγεί σε απόλυση χιλιάδες εργαζομένους, επιβάλλεται να προχωρήσει 
σ’ ένα ολοκληρωμένο σχέδιο ανασυγκρότησης των δημοσίων υπηρεσιών, βάζοντας τέλος στις 
πολιτικές που μας οδήγησαν εδώ, όπως η αναξιοκρατία, οι πελατειακές σχέσεις, η ανορθολογική 
κατανομή του προσωπικού, η πολυνομία. Μόνο έτσι, το κράτος θα διαδραματίσει τον αναγκαίο και 
αναντικατάστατο ρόλο του στην ανάπτυξη της χώρας. 
 
Το νέο μισθολόγιο – βαθμολόγιο, το οποίο δήθεν  έρχεται για να «απονείμει δικαιοσύνη» στις 
μισθολογικές ανισότητες του δημοσίου, αποτελεί ένα ακόμα κεφάλι στη Λερναία Ύδρα της 
νεοφιλελεύθερης κυβερνητικής πολιτικής, η οποία είναι εγκλωβισμένη στο δόγμα της βίαιης 
δημοσιονομικής προσαρμογής και της ανακατανομής του εισοδήματος, οδηγώντας για πολλοστή 
φορά σε δραματική μείωση και  καθήλωση των εισοδημάτων μας. 
 
Η Ομοσπονδία μας, πραγματοποιεί έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο την Πέμπτη 13 Οκτωβρίου, 
προκειμένου να συντονίσει τη δράση της με την ΑΔΕΔΥ και τις άλλες Ομοσπονδίες, 

 

για την 
ανατροπή της βάρβαρης και αδιέξοδης πολιτικής  που οδηγεί στην χρεοκοπία μισθωτούς, 
συνταξιούχους και τα χαμηλά και μεσαία στρώματα της κοινωνίας. 

 

Καλείται ΤΩΡΑ η Κυβέρνηση να θέσει σε εφεδρεία τους χιλιάδες συμβούλους και 
μετακλητούς υπαλλήλους κι όχι τα έμπειρα και ικανότατα στελέχη που 

αποτελούν την κορυφή της πυραμίδας της Δημόσιας Διοίκησης. 

  
Το Δ.Σ. 


